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Temperatura powietrza

Termometr

°C (stopnie Celsjusza)

Opady atmosferyczne

Deszczomierz

mm (milimetry)

Wilgotnos¢ powietrza

Higrometr

%

Zachmurzenie nieba

Ocena wizualna

w skali 0-8

Cisnienie atmosferyczne

Barometr

hPa (hektopascale)

Wiatr (predkosé i kierunek)

Wiatromierz

m/s, km/h oraz, kierunki Swiata




Temperatura powietrza

Deszczomierz

%

Zachmurzenie nieba

Ocena wizualna

Cisnienie atmosferyczne

hPa (hektopascale)

m/s, km/h oraz, kierunki Swiata




DZIENNICZEK
POGODY
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Srednia MIESIECZNA temperatur
| | Vi

Miesigce I Il IV \' Vil | VIII | IX X Xl | Xl
Srednia
temperatura 1 4 4 7 15 | 20 | 17 | 15 | 10 8 5 2

powietrza (w °C)

Sum?r:r':"‘;dm'" 30 | 25 [ 30 | 35 | 50 | 60 | 80 | 70 | 45 | 40 | 30 | 20

Sposbb obliczenia:

Aby obliczy¢ srednig temperatur nalezy dodac¢ podane w tabeli temperatury i

podzieli¢ przez ilos¢ temperatur. eéli mamy informacje o
temperaturach w ciggu

dnia (w réznych

| (10C) godzinach)- mozemy
VvV (150C) wyliczyé rowniez Srednig
IX (100C) dobowa.

X11 (2°C)

Odp. Srednia

1+15+10+2=28 280C 4= 70C temperatur wynosi 7°C




Amplituda temperatur

Amplituda temperatur — réznica miedzy temperaturg najwyzszg i temperaturg najnizsza.

Sposob obliczenia: (Tmax - Tmin)

Tmax — temperatura maksymalna (najwyzsza)
Tmin — temperatura minimalna (najnizsza)
Miesigce | Il ]| IV Vv VI VIl | VIII IX X Xl Xll
Srednia
temperatura 1 q 4 7 15 | 20 | 17 | 15 | 10 8 5 2
powietrza (w °C)
Sumaopadow | 5 | 55 | 39 | 35 | 50 | 60 | 80 | 70 | 45 | 40 | 30 | 20

(mm)

20°C -1°C=19°C

Odp. Amplituda temperatur

wynosi 19°C




Zadanie

Miesigce I 1l 11 IV Vv VI | VII | VIII | IX X Xl | Xl

Srednia
temperatura 2 6 8 11 | 16 | 23 | 24 | 18 | 12 7 5 1
powietrza (w °C)

Suma opadow

30 | 25 | 30 | 35 | 50 | 60 | 80 | 70 | 45 | 40 | 30 | 20
(mm)

1. Oblicz srednig temperatur z miesiecy: marzec, maj, sierpien.
Obliczenia:

8+16+18=42 42°C:3 =14°C

Odpowiedz: Srednia temperatur wynosi 14°C

2. Oblicz amplitude temperatur w podanym roku.
Obliczenia:

24°C - 1°C =23°C

Odpowiedz: Amplituda temperatur wynosi 23°C




Do zobaczenia
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